

2016 No. 236

SOCIAL SECURITY

**The Universal Credit (Consequential, Supplementary, Incidental
and Miscellaneous Provisions) Regulations (Northern Ireland)
2016**

ISBN 978-0-33-800553-3

CORRECTION

Page 12, in regulation 26, in paragraph (8)(a)(i), (ii) and (iii), “sub-paragraph” should read “paragraph”.

Page 13, in regulation 26, paragraph (10)(a)(i) should be omitted.

Page 13, in regulation 26, in paragraph (10)(a)(ii) “sub-paragraph” should read “paragraph”.

Page 15, in regulation 28, in paragraph (8)(a)(i), “sub-paragraph” should read “paragraph”.

Page 35, “CHAPTER 6”, in the second place where it appears, should be renumbered as “CHAPTER 7”.

Page 38, “CHAPTER 7” should be renumbered as “CHAPTER 8”.

Page 38, “CHAPTER 8” should be renumbered as “CHAPTER 9”.

Page 39, “CHAPTER 9” should be renumbered as “CHAPTER 10”.

June 2016